

以我媒体
扬您美名

广告热线 |

8273208

中国足协副主席李毓毅:

中超联赛目标世界第六

本报综合消息 3日,中国足协职业俱乐部准入工作会议在广州召开,记者在会议期间采访了中国足协副主席李毓毅。他表示,中国足协将通过五到十年的努力,把中超联赛打造世界第六大职业足球联赛,而职业联赛的进步一定会推动国家队水平的提高。

中国足球发展总体向好 中超目标世界第六大联赛

李毓毅说,2015年中央出台足改方案后,各地和各相关部门贯彻落实都非常坚决,总体形势是向好的。

“中国足球的总体发展形势是好的,但是现在国家队的成绩也是一种综合性的效应。我们也希望通过不断努力把它抓好。”李毓毅说。

他表示,中国足球从联赛、准入、大数据、青训和场地方面都做了不少努力,也取得了一些成效。李毓毅认为,中超联赛已经表现出了世界五大联赛才具备的很多特点,足协将在球员表现、比赛质量、赛场氛围和公益活动多方面入手,并通过大数据的手段,让联赛更加精彩。而中国足协的目标就是在五到十年内将中超联赛打造成仅次于五大联赛的世界第六大职业联赛。

“俄罗斯世界杯给了我们一个重要启示,表现好的国家队员都是出自五大联赛或者接近五大联赛水平的联赛,提高中国足球水平要朝着把联赛办成亚洲一流、世界第六大联赛的方向努力。”李毓毅说。

他表示,要通过狠抓赛风赛纪、提高比赛质量、加强观众参与和育人造星四大手段实现上述目标。

“第一要把赛风赛纪搞好,第二要

提高净比赛时间,去年比前年提高了一分钟左右,今年我们前三场又有一分钟左右提升,相信这么抓下去会慢慢起来。第三我们要向五大联赛一样,每一轮让观众打分,评出我们最优秀的球员,那么球员就精彩了。第四我们要抓好青训的育人造星工程,我们每个俱乐部都要培养自己的球星,如果我们16个中超俱乐部每个都培养出两个球星,而且这两个球星可以到世界上去参加联赛,慢慢我们国家队就起来了。这不是一两年能做到,要通过我们五年十年的不断努力。”李毓毅说。

“联赛越来越精彩,国家队的实力水平一定会提升。”他说。

人才流动创造价值

谈到球星问题,李毓毅认为,中国足球目前的一大矛盾就是人才的供不应求,造成了球员身价高涨,球员市场流通不畅。

“我们现在最大矛盾是什么?就是供不应求,人少以后身价问题就来了。如果我们青训上来了,球星就会不断涌现。你看武磊走了上港并不是就没有人了,吕文君、王燊超他们就起来了,如果走出去了,后面就成长起来了,你不走出去永远压住,永远就这几个人起不来。”李毓毅说。

他认为,人才的流动——即球员转会创造了足球市场的很大一部分价值,同时也促进了更多球员成长。

“首先,足球产业很大的一个人才的流动产生价值,第二流动以后,后面的人出来。当初恒大要买张琳芃,徐根宝问我,我就问他一句话,你卖掉他以后你后面有人吗?他说有人,我说有

人你就卖掉。足球是中国的足球,不是哪个省市的足球,张琳芃走了,后面人才还是源源不断地上来。第三,流动要引导走向国际尖端联赛去。如果我们有二三十个人在五大联赛踢球,还担心我们将来中国足球上不去?”他说。

“因此一定要对联赛有期待,联赛每年进步都会有推动,中国国家队一定会起来。”李毓毅说。

不是“设卡”而是服务 准入原则有“三不”

近两年,中国足协在俱乐部联赛准入方面密集出台了包括基地、青训梯队和财务等一系列的规则。李毓毅表示,准入并不是给俱乐部“设卡”,而是服务俱乐部,为联赛创造公平公正的环境。

他表示,准入的原则就是三句话,第一,不允许做假账;第二,不拒绝资源;第三,不易说“No”。

“第一句话不允许做假账。第二,不拒绝资源。作为主管足球的部门,凡是希望加入中国足球的我们都欢迎。第三,不易给俱乐部说‘No’,而是帮助引导它看到哪些做得还不够。比如说普华永道审查下来感觉这个有问题,我们就让普华永道和俱乐部商量看看怎么整改,怎么把它提高。”李毓毅说。

李毓毅认为,中国足协的准入标准对俱乐部在硬件上严格要求,也对各俱乐部争取地方支持起到了促进作用。

“俱乐部拿着我们准入的标准来给地方政府做工作,比如,广州恒大在中心城区要找一个基地很不容易,现在找到了地也基本建完了,另外武汉卓尔的基地也完成了。”李毓毅说。

西甲 武磊重回首发 西班牙人战平

本报综合消息 西班牙足球甲级联赛第30轮2日展开,“领头羊”巴塞罗那在客场与比利亚雷亚尔4:4握手言和。武磊所在的西班牙人则以1:1主场战平赫塔菲。

西班牙人的武磊本轮重回首发。上半场第31分钟,武磊单刀射门被对方门将出击挡出。下半场第56分钟,埃尔南·佩雷斯禁区内接队友斜传后头球摆渡,武磊中路错过皮球,博尔哈后点近距离打空门得手。第72分钟,安赫尔单刀破门为赫塔菲扳平。目前西班牙人暂时以9胜8平13负积35分,上升至积分榜第13位。

巴萨本轮挑战位于降级区边缘的比利亚雷亚尔。上半场开场不久,巴萨便凭借库蒂尼奥和马尔科姆的进球以2:0领先。但此后“潜水艇”却连扳4球,以4:2反超。终场前,梅西和苏亚雷斯各入一球,将比分扳平。目前巴萨以21胜7平2负积70分,继续排名西甲首位。

英超 富勒姆提前降级 曼联惨遭逆转

本报综合消息 富勒姆队2日在英超联赛第33轮的比赛中,以1:4不敌主场作战的沃特福德队,提前五轮降级。作为升班马的富勒姆至少再拿下16分才能逃离降级区,但这场失败后他们只剩5场比赛,在英超待了一个赛季后重返英冠。

杜库雷在第23分钟为沃特福德取得领先,巴贝尔10分钟后扳平比分,但下半场沃特福德连入三球,彻底打碎了富勒姆的最后一丝希望。

在另外一场比赛中,曼联遭遇了索尔斯克亚转正以来的首场失败,也错失了跃居第三的大好形势,在1:0领先的大好形势下被狼队以2:1逆转。本轮过后,曼联以61分仍然位居第五位,与第四名热刺积分相同,领先第六名切尔西1分。

NBA 威少神勇,雷霆击败湖人 里外开花,勇士大胜掘金



本报综合消息 美职篮(NBA)2日继续进行。雷霆核心威斯布鲁克在主场对阵湖人的比赛中打出“现象级”表现,带领球队119:103胜出。而在西部前两名的焦点对决中,勇士依靠考辛斯和杜兰特的不俗发挥,116:102战胜掘金,收获了一场酣畅淋漓的胜利。

威少全场砍下20分20个篮板21次助攻,成为传奇球星张伯伦后,51年以来首位达成“20+20+20”数据的球员。

湖人无缘季后赛后,詹姆斯也确定缺席剩余比赛。首节开始后,雷霆的乔治携手亚当斯策动11:2的攻击波,首节主队34:28领先。次节,湖人多点开花,一度完成反超。此时,威少在外线发威,半场结束雷霆59:55领先。下半时威少如入无人之境,第三节砍下11分4次助攻,帮助主队取得16分优势。末节湖人试图追分,但雷霆还是以16分大胜。

主场面对在身后紧追不舍的掘

金,勇士开场后一度被对手压制。勇士直到库里远投入筐后才反超比分。次节掘金进攻受阻,主队借机由汤普森发动11:2的攻势拉开比分。半场结束时勇士已领先16分。下半场,勇士的考辛斯在篮下越打越顺,库里在外线掀起波澜,第四节勇士一度将分差扩大至30分。考辛斯此役得到28分12个篮板,杜兰特贡献21分。

停电公告

因35kV马桥变电站10kV金桥19线柱01开关至后续线路停电,架10kV大屋肖支线01#杆接入10kV金桥19线主干线22#杆,现定于2019年4月9日08:00—19:00,对35kV马桥变电站10kV马金15线柱03开关至后续线路停电。

因35kV渠首变电站10kV担山16线柱01开关至后续线路停电,刘岗台区公变旧变压器移位,新变压器接火,现定于2019年4月8日08:00—19:00,对35kV渠首变电站10kV马桥14线柱01开关至后续线路停电。

路停电。

因35kV马桥变电站10kV马金15线柱03开关至后续线路,拆除10kV大屋肖支线10#—11#杆旧导线,现定于2019年4月9日08:00—19:00,对35kV马桥变电站10kV马金15线柱03开关至后续线路停电。

因35kV马桥变电站10kV马桥14线柱01开关至后续线路停电,马桥14线新建联络支线01#杆接火,现定于2019年4月8日08:00—19:00,对35kV马桥变电站10kV马桥14线柱01开关至后续线路停电。

咸安供电公司
2019年3月29日